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REQUERIMENTO 

Câmara Municipal de lbrunga 

Ii1111111111 1111111111E1 Protocolo Geral n° 750,2021 
Data: 1510312021 Horário: 17:14 

LEG REQ 152/2021 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A POSSIBILIDADE DE UM PLANO EMERGENCIAL 
DISPONIBILIZADO PELO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO, MEDIANTE A CRISE REFERENTE 
À PANDEMIA DO CORONAVÍRUS. 

Destinatário João Agripino da Costa Daria Junior — Governador do Estado de São Paulo (Palácio 
dos Bandeirantes — Avenida Morumbi, n2 4.500 — Portão 2 — Morumbi — 05650-905 — São 
Paulo/SP) 

Excelentíssima Senhora Presidente, 

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja este 
requerimento de informação oficiado ao destinatário supracitado, sobre o que segue: 

2) 
3) 
4) 
atletas, que estão sofrendo com a crise provocada pela pandemia? 
5) Se a pandemia continuar, consequentemente a crise prosseguirá, e mediante a isso, 
corno será estudada a ajuda a estes cidadãos? 

1) O Governo do Estado de São Paulo, mediante a crise do coronavi us, possui algum 
planejamento para disponibilizar um plano emergencial para as cidades do estado, 
consequentemente ao município de Ibitinga, em caráter de urgência? 

Se sim, quando e como fazer a adesão ao plano? 
Caso não tenha, qual a possibilidade de criar este plano para auxiliar os cidadãos? 
O que o Governo do Estado tem feito para ajudar os comerciantes, artistas, músicos e 

Justificativa: A pandemia tem afetado a todos financeiramente e a auxilio emergencial, 
disponibilizado pelo Governo Federal, não tem sido suficiente. Mediante a este grave 
acontecimento, venho através deste documento, requerer do Excelentíssimo Governador, 
respostas quanto à disponibilização de um auxílio emergencial do Estado para as pessoas 
físicas, comerciantes, artistas, músicos e atletas, que estão sofrendo muito com a pandemia, 
pois o comércio em geral, restaurantes, bares não abrem, dessa forma, o empreendedor não 
tira o seu sustento, o músico e o artista não trabalham e não ganham seu dinheiro, assim como 
ginásios que não podem abrir, e assim não se fazem mais campeonatos, competições, não 
tendo espaço aos atletas. 
Pensando nisso, nada mais justo que disponibilizar um auxílio a mais a estas pessoas, pois o 
comércio fecha, mas as contas não param de chegar. Estando em casa as pessoas consomem 
mais energia, mais água, porém estão sem a renda diária para poderem pagar seus gastos e, 
além disso, tudo está subindo, produtos de mercado, alimentos, gasolina, botijão, e a situação, 
ao invés de ser justa para todos, esta ficando cada dia pior. 
Ibitinga é uma cidade turística, e os bordados e enxovais que aqui são confeccionados, são o 
nosso maior carro chefe. Pessoas de todo o Brasil vêm para adquirir nossos produtos, inclusive 

Avenida Dr. Victor Maida ri° 563 - Centro - Ibitinga (SP) - Fone (16) 3352-7840 - CEP 14940-097 
Site: www.ibitinga.sp.leg.br / E-mail: informacao4camaralbitinga.sp.gov.br 



• 

(' 7 

-&././cincía j feeleUtea 4 ,4W 

g er/tetat'Srac aithx aoxdark - 

veamudIal 

na Feirinha do Artesanato, que é realizada aos sábados de manhã em nosso município, tendo 
com isso, ser fechada, causando grandes transtornos aos expositores que estão desesperados, 
assim como os demais comerciantes, pela falta de renda e de ajuda por parte do Governo 
Estadual. 
Assim, Excelentíssimo Governador, apresento os questionamentos acima e requeiro, em nome 
de toda a população ibitinguense, que o Governo do Estado estude meios de ajudar estas 
pessoas que precisam trabalhar, mas não podem, e ao mesmo tempo que não entra renda, 
precisam pagar suas contas. 

Sala das Sessões "Dejanir Storniolo", 15 de março de 2021, 

----CLIC AR ISTÃO 
Vereador - PSL 

Ricardo Prado 
Vereador 

, 
• 
Zambusi N. Bastos 
Vereadora 
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